

COMUNE DI LIVORNO FERRARIS

Tel. (0161) 47.72.95 – 47.75.03 Fax (0161) 47.77.70 C.A.P. 13046

SERVIZIO ECONOMICO FINANZIARIO

Determinazione n. 37 Del 18/10/2024

OGGETTO: Convenzione in forma associata dell'ufficio di Segretario Comunale. Assunzione impegno di spesa e liquidazione quota indennità di risultato spettante al Segretario Comunale anno 2023

IL FUNZIONARIO RESPONSABILE

Vista la deliberazione Consiglio Comunale n. 4 del 03/03/2022 avente ad oggetto: "Convenzione per la gestione in forma associata dell'Ufficio di Segretario Comunale tra i Comuni di Valdilana, Livorno Ferraris e Stroppiana. Esame ed approvazione.";

Vista la deliberazione Consiglio Comunale n. 41 del 20/12/2022 avente ad oggetto: "Presa d'atto della cessazione della convenzione per la gestione in forma associata dell'Ufficio di Segretario Comunale tra i Comuni di Valdilana, Livorno Ferraris e Stroppiana e contestuale approvazione della convenzione per la gestione in forma associata del medesimo Ufficio tra i Comuni di Valdilana e Livorno Ferraris.";

Visto l'art. 8 della convenzione in forma associata dell'ufficio di Segretario Comunale che prevede che il Comune di Livorno Ferraris trasferisca al Comune di Valdilana il riparto delle spese per la quota a proprio carico in tre rate:

- 1' rata entro il 30/06 dell'anno di competenza di importo pari al 50% della spesa consuntiva o presunta tale;
- 2' rata entro il 31/10 dell'anno di competenza di importo pari al 30% della spesa consuntiva o presunta tale;
- 3'rata entro il 31/03 dell'anno successivo, sulla base del riparto e dei dati a consuntivo, forniti dal servizio Finanziario del Comune capofila;

Vista la comunicazione del Comune di Valdilana di calcolo dell'indennità di risultato spettante al Segretario comunale per l'anno 2023 pervenuta in data 14/10/2024 prot. n. 7180;

Vista la deliberazione del Consiglio Comunale n. 51 del 20/12/2023 di approvazione del Bilancio di Previsione 2024-2026;

Vista la deliberazione della Giunta Comunale n. 1 del 09/01/2024 di approvazione del Piano Esecutivo di Gestione – P.E.G. 2024-2026;

Dato atto che la presente determinazione diviene esecutiva con l'apposizione del visto di Regolarità Contabile attestante la dovuta copertura finanziaria;

Che la presente determinazione è soggetta a pubblicazione all'Albo Pretorio sul sito internet del Comune, per 15 giorni consecutivi, ai sensi dell'art. 32 comma 5 della Legge n. 69/2009, così come modificato dall'art. 2 comma 5 della Legge n. 25/2010;

DETERMINA

DI dare atto che l'indennità di risultato spettante al Segretario Comunale, relativa alla convenzione per la gestione in forma associata dell'ufficio di Segretario Comunale – anno 2023 è quantificata in euro 4.667,28;

DI imputare la spesa complessiva di euro 4.667,28 al codice 01.02.1 macroaggregato 101 (capitolo 120/1038/99 del Peg) del Bilancio di Previsione 2024 – 2026 esecutivo, esigibilità 2024;

DI pubblicare sul sito del Comune il presente provvedimento ai sensi dell'art. 32 comma 5 della Legge n. 69/2009, modificato dall'art. 2 comma 5 della Legge n. 25/2010.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO ECONOMICO FINANZIARIO ANDREONE ALESSANDRO

Firmato Digitalmente